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ОБҐРУНТУВАННЯ ПОТРЕБ В ОСНОВНИХ ВИДАХ РЕСУРСІВ НА ПОЛІГОНІ 

ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ 

 

Шевченко Н.О., НУЦЗУ 

НК – Рашкевич Н.В., PhD, НУЦЗУ 

 

Основними ресурсами, що використовуються на полігоні твердих побутових 

відходів (далі – ТПВ) для технологічних потреб є електроенергія та вода для 

зволоження відходів. 

Потреби в електроенергії визначаються виходячи з максимальної потужності 

всіх електроприладів, що працюють на техногенному об’єкті (наприклад, газодувки 

системи збору біогазу, випарника фільтрату тощо). Біогаз в умовах полігону ТПВ може 

використовуватися як для задоволення власних потреб, так й для виробництва 

електроенергії на продаж. 

Витрати води на технологічні потреби пов’язані з необхідністю зволоження ТПВ 

(особливо в літню пору року), оскільки фільтрату, що виділяється на карті захоронення, 

недостатньо для оптимального протікання біохімічних процесів розкладання відходів. 
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де ТБОm  – добова кількість ТПВ, що поступили на захоронення, т/добу; 0  – вологість 

ТПВ, що поступили на захоронення, %;   – оптимальна вологість для протікання 

процесів розкладання, %; в  – щільність води, т/м3. 

Вологість є непрямим показником морфологічного складу відходів [1] та 

обов’язковим фактором для життєдіяльності багатьох мікроорганізмів, серед яких 

метаноутворюючі бактерії. Максимальні показники обсягу метану у складі біогазу 

досягаються при вологості від 60 % до 80 %.  

Оскільки у світі спостерігається тенденція до впровадження на територію 

полігону ТПВ ліквідаційного енергоємного технологічного устаткування з метою збору 

та утилізації горючого газу метану [2], що з одного боку забезпечує власні потреби в 

електроенергії, підвищує рівень пожежної безпеки полігонів ТПВ, а з іншого боку, 

становить ризик поширення небезпечних подій або надзвичайних ситуацій, питання 

додаткового зволоження масиву відходів є актуальним.  
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